

中共哈尔滨体育学院委员会

党史学习教育信息简报

(第33期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年4月30日

马克思主义学院组织学生观看 “全国大学生同上‘四史’思政大课”

4月24日下午，马克思主义学院组织学生观看由教育部社科司与人民网联合举办的“全国大学生同上‘四史’思政大课”（第一讲）。



课程由北京师范大学马克思主义学院赵朝峰教授、武汉大学卢勇副教授和南京航空航天大学何畏教授主讲。在90分钟的课程中，三位教授讲述了中国共产党从小到大、由弱到强，从一叶扁舟到巍巍巨轮的奋斗历史。赵朝峰以“马克思主义与中国共产党的百年辉煌”为主题，主要介绍了中国先进分子选择马克思主义与中国共产党的成立、中国共产党运用马克思主义创建的辉煌成就及启示两个方面的内容。卢勇以“中国共产党与中华民族的伟大复兴”为主题，从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期、中国特色社会主义进入新时代四个阶段进行讲授。何畏以“中国共产党革命精神形成与传承的百年历程”为主题，主要从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期和改革开放以后三个阶段讲授了中国共产党的百年奋斗史，以及在这个过程中形成的无产阶级革命精神。



< 体教20级2班董宇 ...

党史始终在伴随着我的成长、成熟。她的历史是中国共产党为民族解放和人民幸福前赴后继、英勇奋斗的历史，是马克思主义普遍原理同中国革命和建设的具体实践相结合的历史，是坚持真理、修正错误、战胜一切

新中国能有今天的伟大成就是共产党员真抓实干取得的，他们无愧于“共产党员”的伟大称号，他们用自己的生命诠释着共产党员的真正含义，他们是时代的楷模，是社会主义建设新时期最可爱的人。党的教育为我平凡的生活带来了庄严与神圣，使我年轻的生命征程有了旗帜和明灯，让我执着于这样的选择和追求，坚定崇高的理想和信念。

作为大学生的我更应从大处着眼，从小处着手，坚持学习科学文化与加强思想修养的统一，学习书本知识与投身社会实践的统一，实现自身价值与服务祖国人民的统一，树立远大理想与进行艰苦奋斗的统一，从身边的小事中去体现大学生的指导性和先进性，充分发挥优秀大学生的先锋模范作用。

中国共产党史是一部丰富生动的教科书，解读党史，感悟党领导人民进行艰苦卓绝的斗争历程，深入了解党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就至关重要。课程结束后，同学们纷纷表示，学习后自己更加深刻的认识到，作为中国特色社会主义事业的接班人，要认真学习党史，勤奋学习、刻苦训练，坚定信仰、厚植情怀、汲取能量，长真学问、练真本领。思政课教师们也纷纷表示学习“四史”，是坚定理想信念的需要，是提升党性修养的需要，更是提升个人工作能力的需要，也更加感受到肩上责任之重大，要不断提高政治站位和理论水平，在学生中扎实开展“四史”教育，带领广大青年学生大力发扬红色传统、传承红色基因，始终保持大无畏奋斗精神，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。

中共哈尔滨体育学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年4月30日

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组
发：全校各党总支、直属党支部
